

# **Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α.**

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ - ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ  
Α Ν Ε Λ Κ Υ Σ Τ Η Ρ Ω Ν  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 118 -- ΑΘΗΝΑ 118 54  
ΤΗΛ. – FAX. 210 34 70 581

ΑΘΗΝΑ, 21 ΙΟΥΝΙΟΥ 2008  
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 507/2008

## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Βιοτεχνών Εγκαταστατών – Συντηρητών Ανελκυστήρων Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. πραγματοποίησε την Ετήσια Γενική Συνέλευση στην Λάρισα σήμερα Σάββατο 21 Ιουνίου 2008 στις 11. 30 π. μ. στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Λάρισας.

Αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε τα τοπικά Μ.Μ.Ε. τα οποία και ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση μας, προς εκπλήρωση της κοινωνικής τους αποστολής, τα οποία και ανέδειξαν την αναγκαιότητα της συχνής, άμεσης, σωστής και έγκυρης ενημέρωσης των Πολιτών - Καταναλωτών για τα καυτά ζητήματα και μεταξύ άλλων τα προβλήματα σχετικά με την Εγκατάσταση - Ασφάλεια - Λειτουργία, την πιστοποίηση από τους Ιδιωτικούς φορείς, την Ανακατασκευή και Αναβάθμιση, τους ελέγχους και επανελέγχους όπως επίσης και την γάγγραινα της γραφειοκρατικής διαδικασίας της καταχώρησης -- με ότι αυτό συνεπάγεται -- των Ανελκυστήρων.

Η Γενική μας Συνέλευση, αποφάσισε να αναβαθμίσει τις υπηρεσίες ενημέρωσης προς τους Πολίτες - Καταναλωτές ανταποκρινόμενη στις σημερινές απαιτήσεις της άμεσης ηλεκτρονικής ενημέρωσης και επικοινωνίας με υπεύθυνη και χωρίς συντεχνιακές αντιλήψεις, πληροφόρηση και ενημέρωση προς κοινωνικό όφελος.

Όπως επίσης αποφάσισε ομόφωνα στην Διεκδίκηση για λύση μεταξύ άλλων, των πιο κάτω χρόνιων προβλημάτων ώστε Επιτέλους να ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ η ταλαιπωρία των Συναδέλφων και των Καταναλωτών:

1<sup>ον</sup> Επανάκτηση του επαγγελματικού δικαιώματος για την απρόσκοπτη ενάσκηση της δραστηριότητάς μας μακριά από γραφειοκρατία, εκμετάλλευση και εκβιασμό.

2<sup>ον</sup> Ανάκτηση επαγγελματικού δικαιώματος στους Συναδέλφους αποφοίτους της Τ.Ε..

3<sup>ον</sup> Εφαρμογή της ευρωπαϊκής οδηγίας 95/16 ΕΚ όπως ΕΦΑΡΜΟΣΤΗΚΕ από την 01-07-1999 έως την 08-03-2002 καταργώντας την γραφειοκρατία, τον εκφοβισμό και την διαφθορά.

4<sup>ον</sup> Την επανέκδοση από μηδενική βάση Νέας κοινής υπουργικής απόφασης [Κ.Υ.Α.] στην υπηρεσία του κατασκευαστή του κτηρίου [επαγγελματίας], του Εγκαταστάτη του ανελκυστήρα [επαγγελματίας], του Ιδιωτικού φορέα ελέγχου πιστοποίησης [επαγγελματίας] και των τελευταίων αποδεκτών των Πολιτών – Καταναλωτών [ιδιοκτήτες] χτυπώντας στην ρίζα την γραφειοκρατία και συνθλίβοντας [την επιδιωκόμενη από ορισμένους] την διαπλοκή και την διαφθορά.

5<sup>ον</sup> Την έκδοση και υποχρεωτική εφαρμογή Μίας και Μοναδικής λίστας ελέγχου, για τον έλεγχο της Εγκατάστασης προς την έκδοση πιστοποιητικού συμμόρφωσης αυτής ώστε να σταματήσει η κατά το δοκούν ερμηνεία κάθε ελεγκτή, η υπόδειξη – προώθηση συγκεκριμένων υλικών [ότι αυτό σημαίνει], ο εκβιασμός [δεν εκδίδω πιστοποιητικό] με συνέπεια την οικονομική αφαιμάξη του ανυπεράσπιστου Πολίτη - Καταναλωτή και την ρήξη με τον Συνάδελφο.

6<sup>ον</sup> Ο υπεύθυνος κατά τον νόμο Εγκαταστάτης – Συντηρητής να δύναται να συντάξει την προτεινόμενη προς τον πελάτη του – Καταναλωτή τεχνική έκθεση [ελέγχου της εγκατάστασης] ελάχιστης απόκλισης.

7<sup>ον</sup> Να κατασκευάζονται πλέον κινητήρες με τον απαιτούμενο συντελεστή ισχύος ώστε να μη επιβαρύνεται οικονομικά και πάλι ο Καταναλωτής.

8<sup>ον</sup> Καταχώρηση του Ανελκυστήρα στις κατά τόπους αρμόδιες υπηρεσίες Μόνο με την αίτηση του Καταναλωτή, το πιστοποιητικό του Ιδιωτικού φορέα και την Δήλωση Συμμόρφωσης από τον Εγκαταστάτη του ανελκυστήρα.

9<sup>ον</sup> Δημιουργία υπηρεσίας καταγραφής των πιστοποιημένων Ανελκυστήρων με απόλυτη ευθύνη της Ομοσπονδίας μας [ΠΟΒΕΣΑ] με την αρωγή του ΥΠ.ΑΝ. μέσω του Ε.ΣΥ.Δ..

10<sup>ον</sup> Έκδοση των πιστοποιητικών συμμόρφωσης με την τελική έγκριση μέσα από την Ενιαία αριθμοδότηση και ουσιαστικός έλεγχος των ιδιωτικών φορέων από το Ε.ΣΥ.Δ..

11<sup>ον</sup> Να εκδοθεί άμεσα Πολιτική απόφαση για να σταματήσει το εισπρακτικό μέτρο επιβολής προστίμων στο Καταναλωτή για θαλάμους ανελκυστήρων οι οποίοι υπολείπονται μερικών εκατοστών [κατά βάση λόγω απώλειας της κατακορυφότητας] από τις αναφερόμενες [1,10 x 1,40] διαστάσεις στον Γ.Ο.Κ. [με την αίολη αιτιολογία την εξυπηρέτηση των Συμπολιτών μας ΑΜΕΑ] καταστρατηγώντας την ευρωπαϊκή οδηγία 95/16 και το πρότυπο Ε.Ν. 81.70.

12<sup>ον</sup> Επανελέγχος σε Ανελκυστήρες στα δημόσια κτήρια, νοσοκομεία, ξενοδοχεία κλπ. ανά ένα έτος και σε ιδιωτικά κτήρια μόνο μετά από αλλαγή κατασκευαστικών στοιχείων ή αλλαγή χρήσης.

Επίσης για το κυρίαρχο ζήτημα του Ασφαλιστικού που μας απασχολεί σήμερα απαιτούμε:

1<sup>ον</sup> Την κατάργηση όλων που κατά καιρούς ίσχυσαν αντιασφαλιστικών διατάξεων και νόμων οι οποίοι σήμερα οδηγούν σε κατάρρευση τον πριν την ενοποίηση Υγιή ασφαλιστικό οργανισμό του ΤΕΒΕ.

2<sup>ον</sup> Την δημιουργία παράλληλου ασφαλιστικού οργανισμού για την ένταξη – ασφάλιση των Συναδέλφων στα Βαρέα και ανθυγιεινά με την κρατική επιχορήγηση των 2/3.

Την Γενική μας Συνέλευση χαιρέτησε μέσω επιστολής ο Γεν. Γραμματέας κος Τζαφέρης Μελέτης με την οποία μας διαβεβαίωσε ότι τα κλαδικά μας ζητήματα λόγω της τωρινής αναδιοργάνωσης της Γ.Γ.Β. θα λυθούν στο «άμεσο προσεχές διάστημα» και μας καλεί σε συνάντηση [και με την δική του συμμετοχή] γνωριμίας και συνεργασίας με τον νέο Διευθυντή.

Τέλος να σας ευχαριστήσουμε για μια ακόμα φορά για την άμεση ανταπόκριση σας και ελπίζουμε και ευελπιστούμε στην συνέχιση του δύσκολου έργου που έχετε αναλάβει για την ενημέρωση του Καταναλωτή σχετικά με τα αποτελέσματα της Γεν. Συνέλευσης ώστε και ο Καταναλωτής συνεπικουρούμενος από τον συνεργάτη του – Συντηρητή να αντιμετωπίσει τις γραφειοκρατικές και οικονομικές συντεχνίες που λειτουργούν εις βάρος του όπως επίσης και την προσπάθεια - από ορισμένους - της ολιγομονοπόλωσης του επαγγέλματος για την ολοκληρωτική του και ανεμπόδιστη εκμετάλλευση του.

ΓΙΑ ΤΟ Δ. Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Π. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΛΙΑΝΟΣ Δ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ